

# În locul lui Victor Costache, l-au săltat pe Mircea Beuran!

Autor: **Ion Cristoiu** 14 februarie 2020

1. Pentru tot ceea ce a făcut pînă acum ca marionetă a clinicilor private, în frunte cu Poliano, de la Sibiu, ministrul Sănătății, Victor Costache, ar fi trebuit de mult chemat la DNA, reținut și arestat preventiv.

Am tot așteptat să se întîmple asta în țara lui Klaus Werner Vodă. Nu de alta, dar România a fost declarată de Klaus Iohannis drept țara luptei împotriva corupției. Am ținut cont chiar și de răgazul de care au avut nevoie procurorii pentru a o albi pe Carmen Iohannis, nevasta lui Klaus Iohannis, în dosarul cu case obținute ilegal. Cînd ne pregăteam să-l vedem pe Victor Costache săltat de DNA, ne-am trezit cu convocarea și reținerea lui Mircea Beuran, acuzat de o infracțiune comisă în 2018 și denunțată de delatorul de serviciu al lumii medicale brancardierul Emanuel Ungureanu.

Judecînd după lungul șir de denunțuri făcute împotriva marilor medici, brancardierul suferă de sindromul surugiului. Ura față de toți cei care sînt mai mult decît el, brancardierul. Se spune în tîrg că e începutul unei vaste operațiuni electorale declanșate de Binomul SRI-DNA pînă la anticipate de telejustiție pe seama PSD-ului astfel încît să nu mai fim atenți la șmenurile Guvernului Ludovic Orban. Cică sînt pe țevă, scoase din sertarele, unde au stat la dospit, alte nouă dosare menite a dovedi ce corupt e PSD, spre deosebire de PNL, care e cîntea întruchipată.

2. Ne apropiem cu pași repezi de halucinantă zi de 24 februarie 2020, zi în care premierul Ludovic Orban va implora Parlamentul să-l pice la votul de investitură. Țară plină de umor, așa cum am mai spus. E ca și cum cineva s-ar ruga de călătorii unui autobuz să-i dea un picior în fund ca să se poată rostogoli pe asfalt, trecînd prin ușă. La emisiunea **Gîndurile lui Cristoiu**, de pe **Mediafax**, în dialog cu Traian Băsescu, am încercat să-mi imaginez cum va arăta ședința în care premierul desemnat va veni în Parlament nu ca să treacă guvernul, ci ca să pice. Parlamentarii PNL nu știu încă ce vor face.

După Ludovic Orban vor vota împotriva Guvernului. După Raluca Turcan, premierul din umbra Cotrocenilor, parlamentarii vor fi în sală, dar nu vor vota. USR, partid de Dreapta, va vota împotriva Guvernului de Dreapta. Traian Băsescu a pariat cu noi în emisiune că Guvernul Orban II va fi investit de Parlament. Ce va face în acest caz Ludovic Orban? Va ieși în fața națiunii și va acuza PSD de ticăloșia de a nu-l fi picat în Parlament? Sau poate nu va spune nimic, bucuros că a rămas premier în ciuda faptului că Klaus Iohannis i-a poruncit să pună mîna pe teslă și să dea.

3. Ministrul PNL al Culturii, Bogdan Gheorghiu, a apărut zilele trecute la o conferință de presă alături de o persoană feminină, care nu era nici Hortensia Papadat Bengescu, nici Marie Joliot Curie, ci o starletă a scandalurilor de cancan, Irina Rimes. Bravul demnitar al regimului Klaus a anunțat pe cît de emoționat, pe atît de mîndru c-a desemnat-o pe Irina Rimes nici mai mult nici mai puțin decît ambasador al Zilei Naționale „Constantin Brîncuși”. În sine inițiativa de a folosi o vedetă a showbiz-ului pentru cultivarea memoriei unui mare artist, fie el și greu de înțeles pentru maimuțe, nu e un lucru rău. Cu o singură condiție.

Ca vedeta respectivă să aibă imaginea publică de personalitate cu preocupări intelectuale. Altfel spus funcția de ambasador al unui sculptor precum Constantin Brîncuși să pară firească, înscrisă printre preocupările vedetei. În cazul Irinei Rimes postura cu care a blagoslovit-o colegul lui Rareș Bogdan de partid are toate datele unei bătaii de joc față de marele nostru artist. Nu numai pentru că starleta vorbește despre Brîncuși ca despre o marcă de ciorapi, dar și pentru că are mari probleme cu alfabetizarea. Pe vremea Moldovei sovietice alfabetizarea era obligatorie. Acum pe vremea Moldovei independente se poate nu numai trăi, dar și cîștiga dacă nu știi, de exemplu, că Brîncuși a

murit. Starleta a zis domnul sculptor Brâncuși.

La emisiunea **Gîndurile lui Cristoiu** Traian Băsescu a observat că morții nu mai pot fi considerați domni. Eu cred că juna e convinsă că Brâncuși trăiește și prin urmare o să-l invite la un concert cu promisiunea că pentru asta îi va da un pupic.

Prin inițiativa sa ministrul Culturii intră în topul Poznașilor din Guvern direct pe primul loc. Și noi, care credeam că Florin Cîțu e de neîntrecut la capitolul Miniștrii PNL fac lucruri trăsnite.

Lăsînd umorul în urmă, intrăm pe teritoriul Penalului. Amuzați de năstrușnicia ministrului, jurnaliștii au uitat să-l întrebe dacă domnișoara prestează funcția de ambasador pe gratis. Dacă nu, se ridică mai multe întrebări ținînd de un posibil șmen:

Cît costă ministerul contractul cu Irina Rimes?

Cum s-a ajuns la această relație de serviciu dintre ministru și domnișoara?

A fost un concurs, cumva?

4. Un alt vesel nevoie mare al Guvernului Orban e Marcel Vela, ministrul Internelor. Acesta a dat publicității un film în care un polițist dat cu nume și funcție era acuzat de a da tîrcoale unui clan de interlopi. De la Tudor Postelnicu încoace nu credeam că fotoliul de la Interne poate fi ocupat de cineva care să poată recunoaște sincer **Am fost un dobitoc**. Se pare că denunțatul de către ministrul de Interne e un polițist sub acoperire într-un clan de interlopi.

**Luni, 24 februarie 20120, Guvernul Orban ar trebui să cadă în Parlament.**

**Doamne ferește!**

**Și nu pentru că astfel s-ar declanșa anticipatele, ci pentru că românii ar rămîne fără principala lor sursă de rîs în hohote.**

**Rîsul e bun la sănătate.**

**Din acest punct de vedere Guvernul Orban trebuie declarat prin modificarea Constituției un Guvern pe viață.**